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1%

6
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- Ich fühle mich im Wilhelmino wohl

1 2 3 4 5 6

Auswertung der Evaluation vom
Wilhelmino / eFöB 2023

Klassenstufen 1-4 zusammengefasst



37%

35%

16%

9%2%1%

- Alle Erzieherinnen und Erzieher 

gehen respektvoll mit mir um

1 2 3 4 5 6

34%

33%

21%

7%2%3%

- Alle Erzieher und Erzieherinnen 

beurteilen fair

1 2 3 4 5 6

40%

28%

17%

8%
5%2%

- Meine Wünsche und Ideen 

werden von allen Erzieherinnen 

und Erziehern ernst genommen

1 2 3 4 5 6

40%

32%

17%

6%3%2%

- Alle Erzieher und Erzieherinnen 

haben ein offenes Ohr für mich

1 2 3 4 5 6



54%

17%

16%

9%2%2%

- Alle Erzieherinnen und Erzieher 

helfen mir dabei, Streitigkeiten zu 

klären

1 2 3 4 5 6

54%

17%

16%

9%2%2%

- Alle Erzieherinnen und Erzieher 

helfen mir dabei, Streitigkeiten zu 

klären

1 2 3 4 5 6

27%

18%
28%

11%

6%
10%

- Dinge die den Wilhelmino 

betreffen, kann ich 

mitentscheiden

1 2 3 4 5 6

34%

19%
20%

15%

6%
6%

- Die Regeln sind bei allen 

Erziehern und Erzieherinnen gleich

1 2 3 4 5 6



53%

24%

13%

4%4%2%

- Mir gefallen die Angebote und 

Aktivitäten

1 2 3 4 5 6

43%

24%

18%

7%
4%4%

- Es gibt Angebote für meine 

Altersklasse

1 2 3 4 5 6

35%

22%

15%

11%

6%
11%

- Es gibt Rückzugsorte für mich

1 2 3 4 5 6

48%

25%

17%

4%2%4%

- Foyer

1 2 3 4 5 6



37%

22%

15%

13%

8%
5%

- Flur

1 2 3 4 5 6

37%

21%

19%

6%

8%
9%

- Bauraum

1 2 3 4 5 6

35%

19%
15%

12%

8%

11%

- Puppenraum

1 2 3 4 5 6

57%
20%

10%

4%
5%4%

- Bibliothek

1 2 3 4 5 6



61%21%

9%
4%2%3%

- Bewegungsraum

1 2 3 4 5 6

50%

22%

18%

3%3%
4%

- Kreativraum

1 2 3 4 5 6

55%

18%

13%

6%2%
6%

- Lernwerkstatt

1 2 3 4 5 6

56%
25%

9%
5%3%2%

- Mehrzweckraum

1 2 3 4 5 6



62%
19%

10%
5%1%3%

- Hof

1 2 3 4 5 6

59%22%

9%
4%3%3%

Angebote und Aktivitäten in den 

Ferien

1 2 3 4 5 6

52%
39%

9%

- Meine Erzieher / Erzieherin macht 

Angebote mit mir

JA wenig NEIN

54%34%

12%

- In unserer Klasse gibt es keine 

Außenseiter

JA wenig NEIN



87%

11%
2%

- Ich habe Freunde

JA wenig NEIN


